
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

          

Satuan Pendidikan : TK  IT Al Fikri 

Kelas /Semester       :  B 1/II 

Tema : Binatang 

Sub Tema     : Binatang Air / Ikan 

Pembelajaran ke          :  1 

 Alokasi Waktu :  180 Menit 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenalkan sains kepada anak menggunakan media magnet (sains) 

2. Anak mengenal angka 1 s/d 20 dan belajar berhitung dengan media stik es krim(Kognitif) 

3. Anak mengenal huruf “IKAN KOKI” dengan media Kartu Huruf (Bahasa/Keaksaraan) 

4. Anak menggunting gambar asesories aquarium dan menempelkan gambar  ke toples yang 

sudah tersedia, untuk membuat aquarium (seni/fisik motorik halus) 

5. Menyanyi lagu ikan mengenalkan bahasa dengan cara bernyanyi (bahasa) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

SENTRA PERSIAPAN 

 KOMPETENSI DASAR (KD) 

2.13 Memiliki perilaku yang mencerminkan jujur (NAM) 

2.11 Memiliki perilaku yang dapat menyesuaikan diri (SOSEM) 

3.3   Mengenal anggota tubuh, fungsi, dan gerakannya untuk pengembangan motorik kasar dan  

         

4.3  Menggunakan anggota tubuh untuk mengembangkan motoric kasar dan halus (FMK) 

3.8   Mengenal Lingkungan alam ( binatang, tanaman,,cuaca,tanah,air, batu-batuan,dll 

4.8   Menyajikan berbagai karyanya dalam bentuk gambar, bernyanyi, gerak tubuh,  

         dll tentang  lingkungan alam (binatang, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan, dll) (KOG) 

3.11 Memahami bahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal dan non verbal)(BHS) 

4.11 Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif (mengungkapkan bahasa secara verbal  

        dan non verbal) (BHS) 



3.15 Mengenal berbagai karya dan aktivtas seni 

4.15 Menunjukkan karya dan aktivitas seni dengan menggunakan berbagai media (SENI) 

Materi dalam kegiatan : 

1.    Mengenalkan binatang air yaitu macam macam ikan air tawar  

2 .   Bernyanyi lagu ikan 

3. Menyebutkan nama nama ikan air tawar 

4. Praktek menggerakan ikan pakai magnet di aquarium buatan 

5. Berhitung stik es krim yang bergambar ikan ke tempat yang sudah di sediakan dan ada 

angkanya 

6. Mengenalkan kartu huruf sesuai gambar yang di sediakan ,ikan koki 

7. Menggunting dan menempel ke toples membuat aquarium mini yang sudah di sediakan  

   Materi Pembiasaan : 

• Terbiasa mengucap dan membalas salam (SOP penyambutan dan penjemputan) 

• Terbiasa Mengerjakan ibadah (Pembiasaan baca iqra) 

• Berdo’a sebelum atau sesudah melakukan sesuatu (SOP pembukaan) 

•  Cuci tangan, menggunakan toilet dengan benar dan  membuang sampah pada tempatnya  

• (SOP Makan dan bermain di luar) 

•  Membersihkan /membereskan tempat bermain. 

Alat dan Bahan 

• Gambar Macam macam ikan tawar 

• Aqurium buatan dari kardus, dan ada magnet 

• Kartu huruf dan gambar ikan dan lem 

• Stik eskrim ada gambar ikan dan ada tempat atau gelas aqua plastik yang ada  angkannya 

• LKA, gunting, lem, pensil dan gambar macam-macam ikan 

• Magnet, aquarium buatan dari kardus 

• Lem, toples, gunting, kertas gambar ikan dan asesoris aquarium 

  

 

 

 



SOP PENYAMBUTAN ANAK  ( 07.30- 08.00) 

• Proses penyambutan kedatangan anak  

PEMBIASAAN/ MATERI PAGI ( 07.30- 08.00 ) 

• Pembiasaan IQRA 

• Coretanku hari ini 

JURNAL PAGI  

(SOP Transisi sebelum masuk SENTRA ) ( 08:00 - 08: 30) 

• Upacara Bendera  

• Pemeriksaan kesehatan 

  

KEGIATAN PEMBUKAN ( BERMAIN DI SENTRA )  

Pijakan Sebelum Main (08.30-09.15) 

Pembukaan 

• Penerapan SOP pembukaan (Salam dan Do’a ) 

• Berbagi cerita tentang coretanku hari ini/jurnal pagi 

• Berbagi cerita menyangkut dengan tema pembelajaran 

• Senam fantasi meniru gerakan berenang ikan 

• Mengenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain 

  

INTI 

Mengamati 

• Anak melihat macam-macam gambar ikan 

• Anak melihat macam macam ikan air tawar 

• Anak mengamati gambar ikan di papan tulis  

Menanya  

•  Guru menstimulus anak untuk bertanya ,memotivasi dan memberikan kesempatan kepada  

  anak untuk bertanya dari apa yang ingin diketahui tentang ikan 



•  Guru memberikan penguatan dan penjelasan terhadap jawaban anak. 

 Mengumpulkan informasi 

•  Guru memberikan dukungan dengan cara memberikan kesempatan untuk melakukan    

  Kegiatan observasi  tentang melihat macam macam ikan air tawar 

• Anak menyebutkan macam macam ikan tawar 

Anak Menalar 

• Anak menyebutkan macam-macam ikan yang diketahui 

• Menjelaskan tentang kita harus menyayangi  binatang 

Anak mengomunikasikan 

Kegiatan 1 : Bereksperimen berenangnya ikan di aquarium buatan ibu guru dari dus dan 

menggunakan  magnet untuk menggerakkan ikannya 

• Anak Mengambil gambar ikan yang ada magnetnya supaya ikannya bergerak dan anak 

memainkannya bergiliran seolah olah ikannya berenang di kolam 

 Kegiatan 2 : Memasukkan stik gambar ikan ke tempat yang ada jumlah angkanya 

(Kognitif) 

•  Anak diajak untuk menghitung stik sesuai angka yang sudah di sediakan  

•  Anak memasukan stik dengan senang hati sambil berhitung dan memasukan stik eskrim 

yang ada gambar ikannya ke tempat yang tersedia  

             Kegiatan 3:  Mengenal huruf dengan kartu huruf(Bahasa- keaksaraan) 

• Anak Mengambil gambar ikan dan menempelkan kartu huruf ikan koki, dengan cara anak 

mencari sendiri kartu huruf di tempat yang sudah di sediakan 

              Kegiatan 4:  Menggunting dan menempel (seni) 

• Anak menempelkan bahan gambar ikan dan asesories aquarium ke toples yang sudah di 

sediakan 

• Anak menceritakan tentang  menyayangi binatang air yaitu ikan, Anak menceritakan tentang 

Tata cara berenangnya ikan 

• Anak menceritakan tentang membuat aquarium buatan sederhana dari toples 

 Recolling  

• Menanyakan perasaan anak setelah pembelajaran 

• Menanyakan kegiatan apa saja yang dimainkan anak 



• Memberikan penguatan tentang kegiatan yg telah dilakukan 

 

 

Kegiatan Makan dan Bermain di luar (10.30-11.00) 

• Mencuci tangan 

• Makan bersama 

• Bermain 

PENUTUP ( 11.00- 11.00 ) 

• Pijakan setelah main  

• Bernyanyi “ ikan“ 

• Mengajak anak duduk melingkar dan Menanyakan perasaan anak Setelah bermain  

• Evaluasi kegiatan (Berdikusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa 

yang paling disukai, dll) 

• Anak diberi kesempatan untuk menunjukkan hasilkarya dan menghargai hasil karya sendiri 

dan teman. 

• Memberi penghargaan pada anak 

•   Menyampaikan Pesan moral dan pesan untuk pembiasaan di rumah  

• Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

• Doa salam pulang 

• Membuang sampah pada tempatnya dan merapihkan kelas 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Indikator Penilaian 

2.  Tehnik penilaian yang akand digunakan ; 

•  Catatan hasil karya 

•  Catatan anekdot 

 

 



SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN (RATING SCALE)         

Program 

Pengembangan 
KD Indikator 

HASIL PENILAIAN 

BB MB BSH BSB 

Nilai Agama 

dan Moral 

1.1 

3.1-

4.1 

-Anak terbiasa bersyukur dirinya 

sebagai ciptaan Tuhan 

-Anak dapat berdoa sebelum dan 

sesudah belajar 

 

        

Sosem 
2.5 

2.6 
-Anak terbiasa memberi salam  

-Anak terbiasa mengikuti aturan         

Bahasa 3.3   

4.3    
 Menyanyi lagu ikan         

Bahasa 3.11  

4.11 
 Menyebutkan kata kata yang di 

kenal 
        

Kognitif 3.8   

4.8 

4.2 

4.8.  Melakukan eksperimen  

  

         Berhitung dari 11-20 dengan 

benda 

 

        

Seni/fisik 

motorik halus 
3.15 
4.15. 4.15.Menggunting dan menempel         

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala TK IT AL FIKRI  

 

 

 

 

SOLIHATIN, S.Pd. 

NUKS.19023L0750208212111049 

 Cangkuang, 4 Januari 2021 

Wali Kelas B1 

 

 

 

 

LENI YULIANI, S.Pd. 

 



        Lagu  .                       IKAN 

 

 

Disana di dalam kolam 

Kumasukkan ikan kesayangan  

Sepuluh ekor berenang renang  

Bersenang senang di dalam kolam 

 

 

 

   Tiba-tiba lah tenggelam 

   Dua ekor ikan kesayangan 

   Kasihan oy oy sungguh kasihan 

   Ikan sepuluh tinggal delapan 

  



 

 



 

 



 


